

## Интересные занятия

Оживленно проходят занятия в тематических кружках, организованных среди педколлективов школ нашего города. Слушатели кружка школы № 10 (руководитель тов. Воробьева) на своих занятиях обсудили вопросы по темам «Великая отечественная война советского народа против германского фашизма» и «Что наш враг». Большинство слушателей кружка принимает активное участие в обсуждении вопросов по теме, привлекает новейший материал из газет и журналов. О геронском прошлом русского народа рассказала тов. Пискунова, о фашизме, как враге всего человечества, о людоеде Гитлере говорили товарищи Саранцева и Маркова, о том, что защищает русский народ в войне с фашистской Германией говорила тов. Очаповская. Выступала тов. Дюкова и другие.

По этой же тематике работает и кружок в школе № 16 (руководитель тов. Старовойтова). На последнем занятии, прошедшем очень оживленно, тт. Осипова, Чудинова, Бородавки-

на, Спичкина и другие дали правильную характеристику особенностей современной войны, как войны всего советского народа против германского фашизма, как войны, которая ведется при помощи новых технических средств, новыми методами, при помощи новой тактики, когда военные действия приобрели широкий размах и старое понятие о фронте исчезло. Товарищи говорили о единстве фронта тыла, о провале плана кровавого Гитлера.

Тов. Хайкина, которая хорошо познакомилась с литературой, имеющейся в парткабинете к этой теме, очень ярко и убедительно рассказала разбийную биографию Гитлера и кровавые цели германского фашизма. Хорошим, интересным было выступление тов. Зуевской.

Успешно проходят занятия тематического кружка в школе № 11, где изучается тема: «Техника и тактика большевистской партии по вопросам войны, миграции и революции».

М. Захарова.

## В авангарде соревнующихся

Комсомольцы нашей медицинской школы занимают авангардную роль среди соревнующихся студентов за достойную встречу XXIV годовщины Октября. Секретарь комсомольской организации первого курса фельдшерско-акушерской группы Бояркин вместе с комсомолкой старостой группы Петуховой являются инициаторами предстоящего соревнования, организовали ежедневную помощь отличникам и обывателям усилиями добились, что 66 процентов учащихся получили отличные отметки и 34 процента хорошие. За высокую успеваемость эта группа получила переходящее красное знамя.

Большую помощь в учебе комсомольцы-отличники оказывают и в других группах. Ля-

ни Лакшин, студент IV группы фельдшерского отделения, сам отличник и кроме того помог нескольким студентам завоевать это высокое звание. Тася Юровских, член комитета ВЛКСМ и комсомолец Заколюжный имеют лучшую успеваемость среди студентов фельдшерского отделения и они также лучшие общественники школы.

Среди студентов широко развернута оборонная работа. Юноши и девушки стремятся быть полноценными медицинскими работниками, умеющими не только оказывать помощь больным, но и бороться за родину с оружием в руках. Большинство комсомольцев, значки ПВХО, ГСО, «Воропыловского стрелка» и ГСО второго профиля.

С. Мунгалова.

## Подготовили сытую зимовку

Одновременно с усиленной работой на молотьбе и других участках в передовом колхозе нашего района «Красное знамя» идет деятельность подготовки к обеспечению общественного скота на зиму теплыми помещениями и достаточным количеством всевозможных кормов. Работники животноводства в предпраздничном социалистическом соревновании не отстают от полеводческих бригад.

Колхозники, члены полеводческих бригад, закончили вывозку зерна, рассчитались по всем видам поставок с государством, а животноводы закончили ремонт помещений скотных дворов. И ремонт, надо сказать, произведен силами своих работников животноводства и произведен безупречным качеством. А работы было много. Например, в помещениях овцеводческой фермы утепили и отремонтировали стены, перестали потолки. В помещении свиноводческой фермы сделали то же самое и вставили стекла в окна. С теми же темами работали на ремонте плотин 50-летний Толоконников, доярка Мария Толоконникова и многие другие.

Заведующая животноводством Любовь Чечулина по-хозяйски организовала дело.

Сейчас, когда ремонт закончен, она взялась за приемку и проверку наличия кормов. Свое обязательство — встретить XXIV годовщину Великого Октября подготовкой теплой и сухой зимовки скоту работники животноводства с честью выполнили.

Б. Михайлов.



изводить при помощи различных печей — железных, чугунных, кирпичных. Наиболее простой экономии является круглая железная печь. Для изготовления ее требуется 5 килограммов кровельного железа. При высоте 70 сантиметров и диаметре 35 сантиметров такая печь дает тепло, достаточное для щели, рассчитанной на 15—20 человек.

При отсутствии кровельного железа печь можно сложить из кирпича, но обязательно большего размера. Чтобы печь дала больше тепла, дымоход надо сделать из кровельного железа и проложить под перекрытием на длину в 2—3 метра.

Печь рекомендуется ставить в специально-устроенных нишах, причем ниша должна быть одета кирпичом на ребро или досками, општукатуренными глиной.

Для поддержания в щели температуры выше нуля, печь необходимо ежедневно протапливать. Но в часы, когда в щели укрывается население, печь не должна работать.

## КОММУНИСТЫ В БОРЬБЕ ЗА ХЛЕБ

В годы гражданской войны, когда страна наша была зажата в кольцо врагов, великий гений человечества Владимир Ильин сказал борьба за хлеб — борьба за социализм. Слова эти еще большее значение приобретают сейчас, в дни, когда над «родиной нашей» настало угроза коричневой чумы. Чем больше, чем полнее мы обеспечиваем Красную Армию и промышленные центры хлебом и всеми остальными продуктами, тем быстрее приближаем нашу победу над бандами фашистских соревнований.

Одновременно с тягловой силой, — а на лошадях вывозят ежедневно не менее 200 центнеров зерна, — на вывозке используются тракторы и автомашины. Тракторист Владимир Петров добился, что машина работает безотказно. В один рейс на тракторе вывозится 40 центнеров. Взамен призванного в Красную Армию шофер за руль колхозной автомашины села Анна Черкезьянова. Она в одну только ночь делает по три рейса, перевозя не менее, чем по 33 центнера.

Одним из основных пунктов в предпраздничном социалистическом соревновании бригад является пункт о досрочном расчете с государством по всем видам поставок. День и ночь непрерывным потоком движутся подводы на заготовительный пункт. А возят еще много — 6000 центнеров. Но нет такой работы, которая была бы не по плечу колхозникам и особенно в эти грозные для отечества дни.

Партийная организация и управление колхоза умело возглавили трудовой энтузиазм, каждый день подводятся итоги социалистического соревнования. А чтобы видней была работа, руководители колхоза составили строгий график вывозки зерна. В нем точно и ясно указано, сколько в какой день коллективы бригад должны вывозить зерна.

И борьба за выполнение графика стала непрерывным законом для каждого бригадира и каждого колхозника, никакие тем более объективные причины, не применяются в расчет. Бригадир отвечает за состояние тягловой силы, транспорта, за качество отправляемого зерна.

Вот, скажем, позавчера вечером во время подведения итогов трудового дня выяснилось, что бригадир третьей полеводческой бригады тов. Петухов отправил

Ф. Мишакин, рабочий паркозаг.

Ответственный редактор В. Журавлев.

<b>КИНОТЕАТР „ПРОГРЕСС“</b>	демонстрируется звук. худож. фильм „ЧЕЛОВЕК с РУЖЬЕМ“
4 ноября	С 4 часов «ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ»
сеансы: 4, 6, 8, 10 ч.	Анонс: Новый звуковой фильм „В ТЫЛУ У ВРАГА“

## ГОРОНО И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ

НКСХ СССР в гор. Кургане

## ПРИГЛАШАЮТ

всех окончивших 9 и 10 классы и не обучающихся в настоящие времена прийти в 12 среднюю школу 5 ноября в 5 часов дня по вопросу поступления в институт.

Горно-, сельскохозяйственный институт.

Кв. 290

ЧЕЛЯБОЛТОРГОМ ПРИНИМАЮТСЯ ПРЕДМЕТЫ  
ШИРОКОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ  
В ФОНД ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР.

ПРИЕМ И ПРОИЗВОДСТВО  
В СКУПОЧОМ ЛАРЬКЕ НА БАЗАРНОЙ ПЛОЩАДИ.

Граждане, сдавайте вещи, которые будут проданы в магазинах Челябторга, а вырученные деньги поступят в фонд обороны.

Дирекция.